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IHR NEUES AUTORADIO

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

wir danken Ihnen für den Kauf dieses MP3-Autoradios. Mit ihm können Sie unter-
wegs bequem Ihre Lieblingslieder direkt vom USB-Stick abspielen.
  
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und befolgen Sie die 
Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Produkt optimal einsetzen können.

Lieferumfang
•	 MP3-Autoradio
•	 Einbaurahmen
•	 Montage-Schlüssel
•	 Fernbedienung
•	 Bedienungsanleitung

Produkteigenschaften
•	 AM/FM-Radio
•	 USB-Anschluss
•	 Bluetooth
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WICHTIGE HINWEISE ZU BEGINN

Sicherheitshinweise 
•	 Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Pro-

duktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit 
Sie jederzeit darauf zugreifen können.

•	 Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und 
Weise. Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am 
Produkt oder in der Umgebung des Produktes. 

•	 Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicher-
heit. Achtung Verletzungsgefahr!

•	 Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie sel-
ber aus!

•	 Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall 
aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.

•	 Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
•	 Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 
•	 Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsor-
gung wenden Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene 
Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informati-
onen der jeweiligen Gemeinde.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich das Produkt PX-1580 in Übereinstimmung 
mit der EMV - Richtlinie 2004/108/EG und der RoHS Richtlinie 2011/65/EU befindet.

Dipl. Ing. Andreas Kurtasz 
Leiter Qualitätswesen
31. 03. 2015

Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support. 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer PX-1580 ein.
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PRODUKTÜBERSICHT

Die folgende Grafik bietet Ihnen eine Übersicht des Bedienelements und der 
darauf befindlichen Tasten. Die Funktionen der Tasten werden auf den folgenden 
Seiten unter dem Menüpunkt „Bedienelement“ (Seite 14) näher beschrieben.

1

2
3
4

5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 187 19 20 21 22

1 „POW“-Taste 12 „APS“-Taste

2 „MU“-Taste 13 „1 / Play-Pause“-Taste

3 Pfeiltasten: „ “ und „ “ 14 „2 / INT“-Taste

4 „MOD“-Taste 15 „3 / RPT“-Taste

5 Eject-Taste 16 „4 / RDM“-Taste

6 „BND“-Taste 17 „5 / -10“-Taste

7 Drehknopf 18 „6 / +10“-Taste

8 „PTY“-Taste 19 USB-Port

9 „DISP“-Taste 20 AUX-Anschluss

10 „TA“-Taste 21 Infrarotempfänger

11 „AF“-Taste 22 „EQ“-Taste
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Technische Daten

FM-Tuner

Frequenzbereich 87,5 – 108 MHz

Mittelfrequenz 10,7 MHz +/- 0,3 %

Rauschabstand 50 dB

Rausch-Empfindlichkeit 10 dB

AM-Tuner

Frequenzbereich 522 – 1620 KHz

Mittelfrequenz 455 KHz +/- 5 %

Rauschabstand 40 dB

Rausch-Empfindlichkeit 35 dB

USB/SD

Durchlassbereich 20 Hz – 20 KHz

Rauschabstand >50 dB

Klirrfaktor <  3 % (1 KHz)

Andere

Maximale Ausgangsleistung 4 × 50 Watt

Stromversorgung 11 – 15 Volt

Lautsprecherimpedanz 4 – 8 Ohm / Kanal

Maße 177 × 90 × 50 Millimeter

Gewicht 0,88 kg
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Montage
�ACHTUNG: 
Lassen Sie den Einbau des Autoradios nur von qualifiziertem Fachpersonal 
vornehmen. Beim Einbau außerhalb einer Vertragswerkstatt erlischt gegebe-
nenfalls der Gewährleistungsanspruch gegenüber dem Fahrzeughersteller.

Biegen Sie diese Krallen, falls nötig

Montage-Schlüssel Einbaurahmen

2
3

4

5
6

7

8

9
1

6

5

6
5

7

1 Haupteinheit 6 Sechskant-Mutter

2 Sechskant-Bolzen (M5 × 15) 7 Hintere Halterung

3 Einbaurahmen 8 Fahrzeuggehäuse

4 Instrumententafel 9 Blechschraube (5 × 15)

5 Federscheibe
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Elektrischer Anschluss
•	 Der Anschluss sollte von einer Fachkraft durchgeführt werden. Der Minuspol 

der Fahrzeugbatterie muss während des Anschlusses abgeklemmt werden, um 
Schäden durch Kurzschlüsse am Gerät zu vermeiden.

•	 Bitte beachten Sie, dass Standard-Prüflampen zu hohe Ströme aufnehmen und 
so die Bordelektronik beschädigen können. Verwenden Sie daher zum Über-
prüfen der Spannung an Bordspannungsleitungen nur ein Voltmeter oder eine 
Diodenprüflampe.

•	 Achten Sie beim Verlegen der Leitungen darauf, dass sie nicht an scharfen 
Ecken scheuern oder eingequetscht werden. 

•	 Achten Sie darauf, dass die Lautsprecher richtig gepolt sind, d.h. Plus- und 
Minuspolbezeichnungen übereinstimmen.

•	 Achten Sie darauf, dass die verwendeten Lautsprecher ausreichend belastbar 
sind.

•	 Schließen Sie niemals Lautsprecher mit einer Lautsprecherimpedanz unter 4 
Ohm an.

ISO-Systemstecker
•	 Dieses Autoradio verfügt über einen ISO-Systemstecker. Sollte Ihr Fahrzeug 

über einen Systemstecker A und B verfügen, überprüfen Sie die Steckerbele-
gung und schließen Sie das Autoradio an.

•	 Sollte die Steckerbelegung unterschiedlich sein, brauchen Sie einen für Ihr Fahr-
zeug geeigneten Adapter, den Sie im Fachhandel erhalten. 

•	 Die Belegung Ihres Kfz-Systemsteckers erfahren Sie von Ihrem Kfz-Händler.
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Anschaltplan

1 2 3

1 Antennenanschluss

2 Audioausgang (weiß = links, rot = rechts

3 ISO-Steckerbelegung siehe Tabelle

Kabelbelegung

Kabel (pol) Farbe

Hinterer Lautsprecher (rechts) (+) blau 
( - ) blau/schwarz

Vorderer Lautsprecher (rechts) (+) grau 
( - )grau/schwarz

Vorderer Lautsprecher (links) (+) weiß 
( - ) weiß/schwarz

Hinterer Lautsprecher (links) (+) grün 
( - ) grün/schwarz

Zündung rot (12 Volt)

Batterie gelb (12 Volt)

Ausfahrbare Antenne blau/weiß

Masse schwarz
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BEDIENELEMENT

Funktionstasten auf dem Bedienelement
Der folgende Abschnitt erklärt die Funktionen der Tasten auf dem Bedienelement. 
Die Zahlen vor den Tasten beziehen sich auf die Grafik der Produktübersicht  
(Seite 9) und dienen einer besseren Orientierung.

1 �„POW“-Taste (Power) 
Betätigen Sie die „POW“-Taste einmal, um das Gerät ein- oder auszuschalten.

2 �„MU“-Taste (Mute) 
Durch Betätigen der „MU“-Taste schalten Sie das Autoradio stumm.

3 �Pfeiltasten: „  “ und „  “ 
Im Radio-Betrieb:  
Während das Gerät im Radio-Betrieb ist, können Sie über die Pfeiltasten nach 
einem Radiosender suchen. Halten Sie eine Pfeiltaste gedrückt, um manuell 
nach einem Sender zu suchen. Starten Sie eine automatische Radiosendersu-
che, indem Sie eine Pfeiltaste einmal drücken. 
 
Im Musik-Betrieb: 
Wenn Sie MP3s über das Autoradio abspielen, können Sie über die „  
“-Taste zum letzten Titel zurück oder über die „  “-Taste zum nächsten Titel 
springen. Wenn Sie „  “ gedrückt halten, spulen Sie das Lied zurück. Halten 
Sie „  “ gedrückt, um vorzuspulen.

4 �„MOD“-Taste (Mode) 
Moduswahl: 
Betätigen Sie die „MOD“-Taste, um zwischen den Audioquellen (z.B. Radio oder 
USB) durchzuschalten. 
 
Im Bluetooth-Betrieb:  
Ist das Autoradio via Bluetooth mit Ihrem Mobiltelefon verbunden, können Sie 
über die „MOD“-Taste ein Gespräch beenden. 

5 �Eject-Taste:  
Sie können das Bedienelement einfach entnehmen. Betätigen Sie die Eject-
Taste. Das Bedienelement wird aus der Verankerung gelöst und von der 
Haupteinheit des Autoradios getrennt. 
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6 �„BND“-Taste 
Im Musik-Betrieb: 
Wenn das Radio beispielsweise über einen USB-Stick Musik abspielt, können 
Sie die Wiedergabe über die „BAND“-Taste pausieren. 
 
Im Radio-Betrieb:  
Ist das Gerät im Radio-Betrieb, können Sie den Radiosender manuell abspei-
chern. Gehen Sie dazu folgendermaßen vor: Halten Sie die „BAND“-Taste 
gedrückt. Die Ziffern auf dem LC-Display beginnen zu blinken. Wählen Sie mit 
den Tasten „ “ und „ “ den Speicherslot aus (mögliche Speicherslots: 1 
– 6). Das Autoradio speichert den gewählten Radiosender nach 5 Sekunden 
automatisch unter dem eingestellten Speicherslot ab. Um den Speichervor-
gang abzubrechen, betätigen Sie die „BAND“-Taste erneut, während die Ziffern 
auf dem LC-Display blinken. 
 
Im Bluetooth-Betrieb: 
Wenn Sie ein Mobiltelefon mit dem Autoradio verbunden haben und der 
Bluetooth-Betrieb aktiviert ist, können Sie eingehende Anrufe durch Betätigen 
der „BAND“-Taste annehmen.

7 �Drehknopf 
Mit dem Drehknopf können Sie die Lautstärke anpassen. Drehen Sie ihn nach 
links, um die Lautstärke zu verringern oder nach rechts, um sie zu erhöhen. 
 
Der Drehknopf hat noch weitere Funktionen:
•	 Einmal drücken: „BAS“, drehen Sie den Knopf, um den Bass anzupassen
•	 Zweimal drücken: „TRE“, drehen Sie den Knopf, um die Höhen anzupassen
•	 Dreimal drücken: „BAL“, reguliert die Balance-Einstellungen links und rechts
•	 Viermal drücken: „FAD“, reguliert die Balance-Einstellungen vorne und 

hinten

Halten Sie den Drehknopf lange gedrückt, um in ein weiteres Einstellungs-
menü zu gelangen:
•	 „LOUD ON/OFF“, nehmen Sie die Loudness-Einstellung  

(Lautstärkewahrnehmung) vor
•	 Einmal drücken: „DSP OFF“, wechseln Sie zwischen den Equalizer- 

Einstellungen „POP“, „CLASSIC“, „FLAT“, „ROCK“, „DSP OFF“
•	 Zweimal drücken: „DX“/“LOCAL“, stellen Sie hier die Empfindlichkeit der 

Signalsuche ein
•	 Dreimal drücken: „Stereo“/“Mono“
•	 Viermal drücken: „TA Seek/Alarm“, starten Sie eine automatische Suche nach 

RDS-Stationen und aktivieren Sie den Alarm, wenn ein TA-Signal vorhanden ist
•	 Fünfmal drücken: „Return L/5“, erneute Sendersuche nach 90/30 Sekunden
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8 �„PTY“-Taste 
Betätigen Sie die „PTY“-Taste, um die RDS-Einstellungen (Radio Data System) 
anzuzeigen. 
Über die Tasten „SEEK +“ und „SEEK -“ können Sie durch die verschiedenen 
Untermenüs schalten.  
 
Untermenü: MUSIC 
Betätigen Sie die „PTY“-Taste einmal. Auf dem Display wird „MUSIC“ angezeigt. 
Im momentan angezeigten Untermenü nehmen Sie die Einstellungen über die 
Zifferntasten 1 bis 6 vor. 
•	 Betätigen Sie die Taste „1“, um zwischen den Einstellungen „POP M“ und 

„ROCK M“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „2“, um zwischen den Einstellungen „EASY M“ und 

„LIGHT M“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „3“, um zwischen den Einstellungen „CLASSICS“ und 

„OTHER M“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „4“, um zwischen den Einstellungen „JAZZ M“ und 

„COUNTRY“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „5“, um zwischen den Einstellungen „NATION M“ und 

„OLDIES M“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „6“, um die Einstellung „FOLK M“ auszuwählen.

Untermenü: „SPEECH“
Betätigen Sie die „PTY“-Taste zweimal. Auf dem Display wird „SPEECH“ angezeigt. 
Im momentan angezeigten Untermenü nehmen Sie die Einstellungen über die Zif-
ferntasten 1 bis 6 vor.

•	 Betätigen Sie die Taste „1“, um zwischen den Einstellungen „NEWS“, „AF-
FAIRS“ und „INFO“ zu wechseln.

•	 Betätigen Sie die Taste „2“, um zwischen den Einstellungen „SPORT“, „EDUCA-
TE“ und „DRAMA“ zu wechseln.

•	 Betätigen Sie die Taste „3“, um zwischen den Einstellungen „CULTURE“, „SCI-
ENCE“ und „VARIED“ zu wechseln.

•	 Betätigen Sie die Taste „4“, um zwischen den Einstellungen „WEATHER“, 
„FINANCE“ und „CHILDREN“ zu wechseln.

•	 Betätigen Sie die Taste „5“, um zwischen den Einstellungen „SOCIAL“, „RELIGI-
ON“ und „PHONE IN“ zu wechseln.

•	 Betätigen Sie die Taste „6“, um zwischen den Einstellungen „TRAVEL“, „LEISU-
RE“ und „DOCUMENT“ zu wechseln.

Betätigen Sie „PTY“-Taste dreimal, um die PTY-Einstellungen zu deaktivieren. Auf 
dem Display wird „PTY OFF“ angezeigt.
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9 �„DISP“-Taste 
Uhrzeit anzeigen 
Betätigen Sie die Taste „DISP“, um die Uhrzeit auf dem Display anzuzeigen. 
 
Uhrzeit einstellen 
Halten Sie die „DISP“-Taste für 2 Sekunden gedrückt, um die Uhrzeit über den 
Drehknopf ( 7 ) einzustellen. Wenn Sie den Drehknopf rotieren, stellen Sie die 
Zeit ein. Wenn Sie den Drehknopf drücken, wechseln Sie von der Stundenan-
zeige zur Minutenanzeige.

10 �„TA“-Taste 
Betätigen Sie die „TA“-Taste im Radiomodus, um eine automatische Suche nach 
RDS-Stationen zu starten beziehungsweise zu stoppen. Halten Sie die 
„TA“-Taste für „REG OFF“ einige Sekunden gedrückt.

11 �„AF“-Taste 
Betätigen Sie die „AF“-Taste im Radiomodus, um den RDS-Modus ein- oder 
auszuschalten. Halten Sie die „AF“-Taste gedrückt, um den EON-Modus 
einzuschalten.

12 �„APS“-Taste 
Betätigen Sie die Taste „APS“ im Radiobetrieb, um zwischen den einzelnen 
Radiosendern zu wechseln. 
Halten Sie die Taste gedrückt, um automatisch einen Radiosender zu suchen 
und abzuspeichern.

13 �„1 / Play-Pause“-Taste 
Betätigen Sie die Taste „1 / Play-Pause“ im Radio-Modus, um den momentan 
gewählten Sender abzuspeichern. 
Während Sie eine MP3-Datei abspielen, können Sie durch Betätigen der Taste 1 
das Lied pausieren, beziehungsweise wieder abspielen.

14 �„2 / INT“-Taste 
Betätigen Sie die Taste „2/INT“ im Radio-Modus, um den momentan gewähl-
ten Sender abzuspeichern.  
Während Sie eine MP3-Datei abspielen, können Sie über die Taste  
„2/INT“ durch die Liste der verfügbaren Musiktitel stöbern.

15 �„3 / RPT“-Taste 
Betätigen Sie die Taste „3/RPT“ im Radio-Modus, um den momentan gewähl-
ten Sender abzuspeichern.  
Während Sie eine MP3-Datei abspielen, können Sie über die Taste den 
Wiederholungs-Modus aktivieren.
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16 �„4 / RDM“-Taste 
Betätigen Sie die Taste „4/RDM“ im Radio-Modus, um den momentan gewähl-
ten Sender abzuspeichern.  
Während Sie eine MP3-Datei abspielen, können Sie die zufällige Wiedergabe 
von Musiktiteln über die Taste aktivieren.

17 �„5 / -10“-Taste 
Betätigen Sie die Taste „5“ im Radio-Modus, um den momentan gewählten 
Sender abzuspeichern. Alternativ springen Sie im Musik-Modus 10 Musiktitel 
zurück.

18 �„6 / +10“-Taste 
Betätigen Sie die Taste „6“ im Radio-Modus, um den momentan gewählten 
Sender abzuspeichern. Alternativ springen Sie im Musik-Modus 10 Musiktitel 
vor.

19 �USB-Port 
Stecken Sie einen USB-Stick in den USB-Port, um beispielsweise Musik direkt 
vom Speicherstick abzuspielen.

20 �AUX IN 
Über den AUX-IN-Anschluss können Sie andere externe Wiedergabe-Geräte 
mit dem Autoradio verbinden.

21 �Infrarotempfänger 
Hier befindet sich der Infrarot-Sensor. Wenn Sie das Autoradio über die 
Fernbedienung steuern, achten Sie darauf, dass die Vorderseite der Fernbedie-
nung in Richtung des Infrarotsenders zeigt.

22 �„EQ“-Taste 
Betätigen Sie die „EQ“-Taste, um die Equalizer-Einstellungen vorzunehmen.
•	 Einmal drücken: „POP“
•	 Zweimal drücken: „ROCK“
•	 Dreimal drücken: „Classic“
•	 Viermal drücken: „FLAT“
•	 Fünfmal drücken: Beendet den Equalizer
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FERNBEDIENUNG
1 2 3 4

5

6

7

8
9

10

11

12

13

14
1516

17

18

19
20

21

22

1 Ein/Aus-Taste 9 „ST/MO“-Taste 17 „DISP“-Taste

2 „MODE“-Taste 10 „ “-Taste 18 Zifferntasten

3 „ “-Taste 11 „REDIAL“-Taste 19 „AMS“-Taste

4 „MUTE-“Taste 12 „ “-Taste 20 „V-SEL/MENU“-Taste

5 „LOUD“-Taste 13 „DELETE“-Taste 21 „SEEK“-Tasten

6 „EQ“-Taste 14 „TA“-Taste 22 „BAND“-Taste

7 „VOL+ / VOL-“-Taste 15 „AF“-Taste

8 „LOC“-Taste 16 „PTY“-Taste
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Funktionstasten auf der Fernbedienung
Der folgende Abschnitt erklärt die Funktionen der Tasten auf der Fernbedienung. 
Die Zahlen vor den Tasten beziehen sich auf die Grafik der Fernbedienung (Seite 
18) und dienen der besseren Orientierung.

1 �Ein/Aus-Taste 
Betätigen Sie die Ein/Aus-Taste, um das Autoradio ein- oder auszuschalten.

2 �„MODE“-Taste 
Betätigen Sie die „MODE“-Taste, um zwischen den Audioquellen (z. B. Radio 
oder USB) durchzuschalten.

3 �„Play/Pause“-Taste 
Wenn Sie einen Musiktitel von einem Speichermedium abspielen, können Sie 
ihn über die „Play/Pause“-Taste starten oder pausieren.

4 �„MUTE“-Taste 
Durch Betätigen der „MUTE“-Taste schalten Sie das Autoradio stumm.

5 �„LOUD“-Taste 
Mit der „LOUD“-Taste nehmen Sie die Loudness-Einstellungen (Lautstärke-
wahrnehmung) vor. 

6 �„EQ“-Taste 
Betätigen Sie die „EQ“-Taste, um zwischen den verschiedenen Equalizer-Ein-
stellungen zu wechseln. Folgende Auswahlmöglichkeiten stehen Ihnen zur 
Verfügung: „POP“, „CLASSIC“, „FLAT“, „ROCK“, „DSP OFF“ (= Equalizer 
ausgeschaltet).

7 �„VOL+ / VOL-“-Tasten 
Betätigen Sie die Taste „VOL +“, um die Lautstärke zu erhöhen oder „VOL-“, um 
die Lautstärke zu verringern.

8 �„LOC“-Taste 
Betätigen Sie die „LOC“-Taste, um die Wellen-Reichweite des Autoradios 
einzustellen.

9 �„ST/MO“-Taste 
Über die „ST/MO“-Taste wechseln Sie zwischen Stereo (zwei oder mehr 
Audiokanäle) und Mono (ein Audiokanal).
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10 � „ “-Taste (Anrufen) 
Betätigen Sie die grüne Telefonhörer-Taste, um einen eingehenden Anruf von 
Ihrem Mobiltelefon anzunehmen.  
Beachten Sie, dass Ihr Mobiltelefon dafür mit dem Autoradio via Bluetooth 
verbunden sein muss. Schalten Sie die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Mobilte-
lefon ein und suchen Sie nach verfügbaren Geräten. Wählen Sie das Gerät „car 
BT“ aus und geben Sie das Passwort „0000“ ein, um Ihr Mobiltelefon mit dem 
Autoradio zu verbinden. 

11 �„REDIAL“-Taste  
Stellt ein Gespräch mit der zuletzt gewählten Rufnummer her. 
Funktioniert nur im Bluetooth-Modus.

12 �„ “-Taste (Auflegen) 
Betätigen Sie die rote Telefonhörer-Taste, um das aktuelle Gespräch zu 
beenden. 
Funktioniert nur im Bluetooth-Modus.

13 �„DELETE“-Taste 
Löschen.

14 �„TA“-Taste 
Betätigen Sie die „TA“-Taste im Radiomodus, um eine automatische Suche nach 
RDS-Stationen zu starten beziehungsweise zu stoppen. Halten Sie die 
„TA“-Taste für „REG OFF“ einige Sekunden gedrückt.

15 �„AF“-Taste 
Betätigen Sie die „AF“-Taste im Radiomodus, um den RDS-Modus ein- oder 
auszuschalten. Halten Sie die „AF“-Taste gedrückt, um den EON-Modus 
einzuschalten.
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16 �„PTY“-Taste 
Betätigen Sie die „PTY“-Taste, um die RDS-Einstellungen (Radio Data System) 
anzuzeigen. 
Über die Tasten „SEEK +“ und „SEEK -“ können Sie durch die verschiedenen 
Untermenüs schalten.  
 
Untermenü: MUSIC 
Betätigen Sie die „PTY“-Taste einmal. Auf dem Display wird „MUSIC“ angezeigt. 
Im momentan angezeigten Untermenü nehmen Sie die Einstellungen über die 
Zifferntasten 1 bis 6 vor. 
•	 Betätigen Sie die Taste „1“, um zwischen den Einstellungen  

„POP M“ und „ROCK M“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „2“, um zwischen den Einstellungen „EASY M“ und 

„LIGHT M“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „3“, um zwischen den Einstellungen „CLASSICS“ und 

„OTHER M“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „4“, um zwischen den Einstellungen „JAZZ M“ und 

„COUNTRY“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „5“, um zwischen den Einstellungen „NATION M“ und 

„OLDIES M“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „6“, um die Einstellung „FOLK M“ auszuwählen.

Untermenü: „SPEECH“ 
Betätigen Sie die „PTY“-Taste zweimal. Auf dem Display wird „SPEECH“ ange-
zeigt. Im momentan angezeigten Untermenü nehmen Sie die Einstellungen 
über die Zifferntasten 1 bis 6 vor.
•	 Betätigen Sie die Taste „1“, um zwischen den Einstellungen „NEWS“, „AF-

FAIRS“ und „INFO“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „2“, um zwischen den Einstellungen „SPORT“, „EDUCA-

TE“ und „DRAMA“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „3“, um zwischen den Einstellungen „CULTURE“, „SCI-

ENCE“ und „VARIED“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „4“, um zwischen den Einstellungen „WEATHER“, 

„FINANCE“ und „CHILDREN“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „5“, um zwischen den Einstellungen „SOCIAL“, „RELIGI-

ON“ und „PHONE IN“ zu wechseln.
•	 Betätigen Sie die Taste „6“, um zwischen den Einstellungen „TRAVEL“, „LEISU-

RE“ und „DOCUMENT“ zu wechseln.

Betätigen Sie „PTY“-Taste dreimal, um die PTY-Einstellungen zu deaktivieren. 
Auf dem Display wird „PTY OFF“ angezeigt.
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17 �„DISP“-Taste 
Uhrzeit einstellen: Betätigen Sie die „DISP“-Taste. Stellen Sie die Uhrzeit über 
die Tasten „VOL+“ und „VOL-“ ein.

18 �Zifferntasten 
Die Zifferntasten bestehen aus den Tasten 0 bis 9, der „*“-Taste und der 
„#“-Taste. Einige dieser Tasten sind mehrfach belegt.  
 
Wenn Sie Ihr Mobiltelefon mit dem Autoradio verbunden haben, können Sie 
eine Rufnummer über die Tasten 0 bis 9 auf der Fernbedienung wählen. 
 
Taste „1“: Betätigen Sie die Taste 1 im Radio-Modus, um den momentan 
gewählten Sender abzuspeichern.
•	 Taste „2/INT“: Betätigen Sie die Taste „2/INT“ im Radio-Modus, um den 

momentan gewählten Sender abzuspeichern. Im Musik-Modus können Sie 
über die Taste „2/INT“ durch die Liste der verfügbaren Musiktitel stöbern.

•	 Taste „3/RPT“: Betätigen Sie die Taste „3/RPT“ im Radio-Modus, um den mo-
mentan gewählten Sender abzuspeichern. Im Musik-Modus können Sie den 
Wiederholungs-Modus aktivieren.

•	 Taste „4/RDM“: Betätigen Sie die Taste „4/RDM“ im Radio-Modus, um den 
momentan gewählten Sender abzuspeichern. Im Musik-Modus können Sie 
die zufällige Wiedergabe von Musiktiteln aktivieren.

•	 Taste „5“: Betätigen Sie die Taste „5“ im Radio-Modus, um den momentan 
gewählten Sender abzuspeichern. Alternativ spulen Sie im Musik-Modus 10 
Sekunden zurück.

•	 Taste „6“: Betätigen Sie die Taste „6“ im Radio-Modus, um den momentan 
gewählten Sender abzuspeichern. Alternativ spulen Sie im Musik-Modus 10 
Sekunden vor.

•	 Taste „*“: Im Bluetooth-Betrieb gehen Sie über die „*“-Taste zum übergeord-
neten Menü zurück.

•	 Taste „#“: Im Bluetooth-Betrieb gehen Sie über die „#“-Taste zum Hauptmenü 
zurück.

19 �„AMS“-Taste
•	 Radio-Modus: Betätigen Sie die „AMS“-Taste, um den gewählten Radiosen-

der abzuspeichern.
•	 DAB-Modus: Automatische Sendersuche
•	 Play-Modus: „AMS“ mit „VOL+/VOL-“-Taste, um zum nächsten/vorherigen 

Musiktitel zu springen
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20 �„V-SEL/MENU“-Taste 
Folgende Optionen stehen Ihnen zur Verfügung: „BAS“, „TRE“, „BAL“, „FAD“. Sie 
entsprechenden folgenden Einstellungen: 
•	 „BAS“:	 Bassregelung
•	 „TRE“:	 Höhenregelung
•	 „BAL“:	 Lautstärkeverteilung links/rechts
•	 „FAD“:	 Lautstärkeverteilung vorne/hinten

21 �„SEEK“-Tasten 
Betätigen Sie die „SEEK-/SEEK+“-Tasten im Radio-Modus, um einen Radiosen-
der zu suchen. Betätigen Sie die „SEEK-/SEEK+“-Tasten während des Musikbe-
triebs, um zum vorherigen/nächsten Musiktitel zu springen. Halten Sie die 
Taste gedrückt, um zurück/vorzuspulen.

22 �„BAND“-Taste 
Schaltet zwischen den DAB-Modi um.
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VOTRE NOUVEL AUTORADIO

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions pour le choix de cet autoradio MP3. Il vous permettra 
d'écouter vos morceaux de musique préférés dans votre véhicule, directement à 
partir d'une clé USB.
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode 
d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu
•	 Autoradio MP3
•	 Casier de montage
•	 Clé de montage
•	 Télécommande
•	 Mode d'emploi

Caractéristiques du produit
•	 Radio AM/FM
•	 Port USB
•	 Bluetooth®
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CONSIGNES PRÉALABLES

Consignes de sécurité 
•	 Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement 

du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin.

•	 Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. 
Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !

•	 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.

•	 Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une 
mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

•	 Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, 
risque de blessure !

•	 Ne démontez pas l'appareil, sous peine de perdre toute garantie. Ne tentez 
jamais de réparer vous-même le produit !

•	 Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même 
de faible hauteur, peut l'endommager.

•	 N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
•	 Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 
•	 Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
•	 Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
•	 Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou 

dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-
respect des consignes de sécurité.

•	 Sous réserve de modification et d'erreur !

Consignes concernant les appareils Bluetooth®
•	 En raison des signaux Bluetooth®, veillez à maintenir une distance de sécurité 

suffisante entre l'appareil et toute personne pourvue d'un stimulateur 
cardiaque. En cas de doute ou de questions, adressez-vous au fabricant du 
stimulateur cardiaque ou à votre médecin.

•	 N'utilisez pas ce produit à proximité d'appareils médicaux.

Consignes concernant les autoradio
•	 L'utilisation de cet appareil pendant que vous conduisez peut distraire votre 

attention et vous mettre en danger ainsi que vos passagers et les occupants des 
autres véhicules, entraînant des dommages physiques et matériels. 

•	 Il est important de configurer votre appareil AVANT de prendre le volant.

Consignes importantes pour le traitement des déchets
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets 
ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux 
points de ramassage publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de ramassage et des 
éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi que sur 
des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité.
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Déclaration de conformité
La société PEARL.GmbH déclare ce produit, PX-1580, conforme aux directives 
actuelles suivantes du Parlement Européen : 2004/108/CE, concernant la 
compatibilité électromagnétique, 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques.

Dipl. Ing. Andreas Kurtasz 
Directeur Service Qualité
31. 03. 2015
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DESCRIPTION DU PRODUIT

Le schéma suivant vous donne un aperçu de la façade et des touches qui s'y 
trouvent. Les fonctions des touches sont décrites plus précisément   dans le 
paragraphe ''Commandes sur l'appareil''.

1

2
3
4

5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 187 19 20 21 22

1 Touche POW 12 Touche APS

2 Touche MU 13 Touche 1 / Play-Pause

3 Touches directionnelles :   
et  

14 Touche 2 / INT

4 Touche MOD 15 Touche 3 / RPT

5 Touche Eject 16 Touche 4 / RDM

6 Touche BND 17 Touches 5 / -10

7 Molette 18 Touches 6 / +10

8 Touche PTY 19 Port USB

9 Touche DISP 20 Connexion AUX

10 Touche TA 21 Récepteur infrarouge

11 Touche AF 22 Touche EQ
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Caractéristiques techniques

Tuner FM

Plage de fréquences 87,5 – 108 MHz

Moyenne fréquence 10,7 MHz +/- 0,3 %

Rapport signal/bruit 50 dB

Sensibilité au bruit 10 dB

Tuner AM

Plage de fréquences 522 – 1620 KHz

Moyenne fréquence 455 KHz +/- 5 %

Rapport signal/bruit 40 dB

Sensibilité au bruit 35 dB

USB/SD

Bande passante 20 Hz - 20 kHz

Rapport signal/bruit > 50 dB

Facteur de distorsion <  3 % (1 KHz)

Autres

Puissance de sortie 
maximale 4 × 50 W

Alimentation 11 – 15 V

Impédance haut-parleur de 4 à 8 ohms/canal

Dimensions 177 × 90 × 50 mm

Poids 0,88 kg
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Installation

�ATTENTION : 
Faites appel à une personne qualifiée pour réaliser les branchements ! Un 
montage ou branchement réalisé en dehors d'un atelier agréé entraîne la 
déchéance de la garantie du fabricant du véhicule.

Pliez ces ergots si nécessaire

Clé de montage Casier de montage

2
3

4

5
6

7

8

9
1

6

5

6
5

7

1 Unité principale 6 Écrou hexagonal 

2 Boulon hexagonal (M5 × 15) 7 Support arrière

3 Casier de montage 8 Boîtier du véhicule

4 Tableau de bord 9 Vis à tôle (5 × 15)

5 Rondelle élastique
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Branchement électrique
•	 Le branchement doit être réalisé par un professionnel. La borne négative 

de la batterie du véhicule doit absolument être déconnectée pendant le 
branchement, afin d'éviter un court-circuit qui endommagerait l'appareil.

•	 Veuillez noter que les lampes témoins standard absorbent un courant trop 
élevé, ce qui peut endommager l'électronique embarquée. Pour vérifier la 
tension des câbles alimentant le tableau de bord, utilisez uniquement un 
voltmètre ou une lampe témoin à diodes.

•	 En installant les câbles, veillez à ne pas les endommager en les plaçant contre 
un coin coupant ou en les tordant. 

•	 Assurez-vous que le branchement des haut-parleurs respecte la polarité, c'est-
à-dire que le symbole + est branché sur le +, et le symbole - sur le - .

•	 Veillez à ce que les haut-parleurs utilisés supportent la puissance électrique de 
l'appareil.

•	 Ne branchez jamais de haut-parleur dont l'impédance est inférieure à 4 ohms.

Connecteurs ISO
•	 Cet autoradio dispose d'un connecteur système ISO. Si votre véhicule dispose 

d'un connecteur système A ou B, vérifiez l'affectation des connecteurs, puis 
branchez l'autoradio.

•	 Si sur votre véhicule les connecteurs sont affectés différemment, le 
branchement nécessite un adaptateur (disponible dans les commerces 
spécialisés). 

•	 Pour connaître l'affectation des connecteurs système de votre véhicule, 
adressez-vous au revendeur du véhicule.
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Schéma de mise en marche

1 2 3

1 Prise antenne

2 Sortie audio (blanc = gauche, rouge = droite)

3 Attribution des connecteurs ISO (cf. tableau)

Attribution des câbles

Câble (Pôle) Couleur

Haut-parleur arrière (droit) (+) bleu 
( - ) bleu/noir

Haut-parleur avant (droit) (+) gris  
( - ) gris/noir

Haut-parleur avant (gauche) (+) blanc 
( - ) blanc/noir

Haut-parleur arrière (gauche) (+) vert  
( - ) vert/noir

Allumage Rouge (12 V)

Pile Jaune (12 V)

Antenne télescopique Bleu/blanc

Dimensions Noir
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ÉLÉMENT DE COMMANDE

Touches de fonction sur l'appareil
Le paragraphe suivant décrit les fonctions des touches de la façade. Les numéros 
se réfèrent au schéma de la description du produit  
 et permettent de faciliter le montage.

1 �Touche "POW" (Power) :  
Appuyez une fois sur la touche d'alimentation "POW" pour allumer ou éteindre 
l'appareil.

2 �Touche "MU" (Mute) :  
En appuyant sur la touche "MU", l'autoradio passe en mode silencieux.

3 �Touches directionnelles : " "  et  " " 
 

En mode Radio :  
En mode Radio, les touches directionnelles vous permettent de rechercher des 
stations de radio. Maintenez une touche directionnelle appuyée pendant environ 
2 secondes pour rechercher manuellement une station de radio. Démarrez une 
recherche automatique des stations en appuyant une fois sur une des touches 
directionnelles.  
 
En mode Audio :  
Lorsque vous écoutez des fichiers MP3 sur l'autoradio, utilisez la touche  
" " pour revenir au titre précédent et sur " " pour passer au titre suivant. 
Maintenez la touche " " appuyée pour effectuer un retour rapide sur un titre. 
Maintenez la touche " " appuyée pour effectuer une avance rapide.

4 �Touche "MOD" (Mode) : 
 

Sélection du mode : 
Appuyez sur la touche "MOD"pour changer de source audio (ex : radio ou USB). 
 
En mode Bluetooth® : 
Si votre autoradio est connecté à votre téléphone mobile via Bluetooth®, vous 
pouvez raccrocher en appuyant sur la touche "MOD". 

5 �Touche Eject (Éjecter) : 
Vous pouvez retirer simplement la façade. Appuyez pour cela sur la touche 
Eject. La façade est libérée de sa fixation et se dissocie de l'unité principale de 
l'autoradio.
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6 �Touche "BND" 
 

En mode Audio : 
Si vous écoutez de la musique sur l'autoradio via une clé USB, vous pouvez mettre 
la lecture sur pause en appuyant sur la touche "BAND". 
 
En mode Radio : 
Lorsque l'appareil est en mode Radio, vous pouvez sauvegarder les stations de 
radio manuellement. Procédez de la manière suivante : maintenez la touche 
"BAND" appuyée. Les chiffres sur l'écran LCD se mettent à clignoter. À l'aide des 
touches " " et " ", sélectionnez l'emplacement de mémorisation (1 à 6). 
L'autoradio sauvegarde automatiquement la station de radio choisie après 5 
secondes sous l'emplacement de mémorisation sélectionné. Pour interrompre le 
processus de sauvegarde, appuyez à nouveau sur la touche "BAND" pendant que 
les chiffres clignotent sur l'écran LCD. 
 
En mode Bluetooth® 
Si vous avez connecté un téléphone portable à l'autoradio et que le mode 
Bluetooth® est activé, vous pouvez prendre un appel en appuyant sur la touche 
"BAND".

7 �Molette 
La molette vous permettent d'ajuster le volume. Tournez-la vers la gauche 
pour diminuer le volume, et vers la droite pour l'augmenter. 
 
La molette a également d'autres fonctions :
•	 Une pression : "BAS", tournez la molette pour régler les basses.
•	 Appuyez deux fois : "TRE", tournez la molette pour régler les aigus.
•	 Appuyez trois fois : "BAL", règle la balance à droite et à gauche
•	 Appuyez quatre fois : "FAD", règle la balance à l'avant et à l'arrière

Maintenez la molette appuyée longtemps pour accéder au menu de réglage 
suivant :
•	 "LOUD ON/OFF", pour activer/désactiver la fonction procéder Loudness  

(Prise en compte du volume sonore).
•	 Une pression : "DSP OFF", basculer entre les différents réglages de l'égaliseur 

 POP, CLASSIC, FLAT, ROCK, DSP OFF.
•	 Appuyez deux fois : "DX/LOCAL" Réglez ici la sensibilité de la recherche du 

signal.
•	 Appuyez trois fois : "Stereo/Mono"
•	 Appuyez quatre fois : "TA Seek/Alarm", pour lancer une recherche 

automatique des stations RDS, et activer l'alarme lorsqu'un signal TA est 
disponible.

•	 Appuyez cinq fois : "Return L/5", renouvelle la recherche des stations après 
90/30 secondes.
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8 �Touche "PTY" : 
Appuyez sur la touche "PTY" pour afficher les réglages RDS (Radio Data 
System). Les touches "SEEK +" (Rechercher +) et "SEEK -" (Rechercher -) vous 
permettent de naviguer entre les différents menus. 
 
Sous-menu : MUSIC 
 Appuyez une fois sur la touche PTY. MUSIC apparaît à l'écran.  Le sous-menu 
affiché alors vous montre les différents   réglages des touches chiffrées de 1 à 
6. 
•	 Appuyez sur la touche 1 pour basculer entre les réglages POP M et ROCK M.
•	 Appuyez sur la touche 2 pour basculer entre les réglages EASY M et LIGHT 

M.
•	 Appuyez sur la touche 3 pour basculer entre les réglages CLASSICS et 

OTHER M.
•	 Appuyez sur la touche 4 pour basculer entre les réglages JAZZ M et 

COUNTRY.
•	 Appuyez sur la touche 5 pour basculer entre les réglages NATION M et 

OLDIES M.
•	 Appuyez sur la touche 6 pour choisir le réglage FOLK M.

Sous-menu : „SPEECH“
Appuyez une fois sur la touche PTY. Sur l'écran s'a ffiche alors SPEECH. Le sous-
menu affiché vous montre les différents réglages   des touches chiffrées de 1 à 6.

•	 Appuyez sur la touche 1 pour basculer entre les réglages NEWS, AFFAIRS et 
INFO. 

•	 Appuyez sur la touche 2 pour basculer entre les réglages SPORT, EDUCATE 
et DRAMA.

•	 Appuyez sur la touche 3 pour basculer entre les réglages CULTURE, SCIENCE 
et VARIED.

•	 Appuyez sur la touche 4 pour basculer entre les réglages EATHER, FINANCE, 
et CHILDREN.

•	 Appuyez sur la touche 5 pour basculer entre les réglages SOCIAL, RELIGION 
et PHONE IN.

•	 Appuyez sur la touche 6 pour basculer entre les réglages TRAVEL, LEISURE et 
DOCUMENT.

Appuyez trois fois sur la touche PTY pour désactiver les réglages PTY. Sur l'écran 
s'affiche alors PTY OFF.
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9 �Touche "DISP" : 
 
Afficher l'heure 
Appuyez sur la touche "DISP" pour afficher l'heure sur l'écran. 
 
Régler l'heure 
Maintenez la touche "DISP" appuyée pendant environ 2 secondes pour 
pouvoir régler l'heure à l'aide de la molette ( 7 ). En tournant la molette, vous 
réglez l'heure. En appuyant sur la molette, vous passez de l'affichage des 
heures à l'affichage des minutes

10 �Touche "TA" :  
En mode Radio, appuyez sur la touche TA pour débuter ou arrêter une 
recherche automatique de stations RDS. Maintenez la touche TA appuyée 
quelques secondes pour REG OFF.

11 �Touche "AF" :  
En mode Radio, appuyez sur la touche AF pour allumer ou éteindre le mode 
RDS. Maintenez la touche "AF" appuyée pour passer en mode EON.

12 �Touche "APS" : 
En mode Radio, appuyez sur la touche APS pour changer de station radio. 
Maintenez cette touche appuyée pour chercher automatiquement une station 
radio et la sauvegarder.

13 �Touche "1 / Play-Pause" :  
En mode Radio, appuyez sur la touche "1 / Play-Pause" pour sauvegarder la 
station actuellement sélectionnée. 
Pendant la lecture d'un fichier MP3, la touche 1 vous permet de mettre un 
morceau sur pause ou de reprendre la lecture.

14 �Touche "2 / INT" :  
En mode Radio, appuyez sur la touche 2/IN pour sauvegarder la station 
actuellement sélectionnée. 
Pendant la lecture d'un fichier MP3, la touche 2/INT vous permet de naviguer 
parmi les morceaux disponibles. 

15 �Touche "3 / RPT" : 
En mode Radio, appuyez sur la touche "3/RPT" pour sauvegarder la station 
actuellement sélectionnée. 
Pendant la lecture d'un fichier MP3, cette touche vous permet d'activer le 
mode Répétition.
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16 �Touche "4 / RDM" :  
En mode Radio, appuyez sur la touche 4/RDM pour sauvegarder la station 
actuellement sélectionnée. 
Pendant la lecture d'un fichier MP3, cette touche vous permet d'activer la 
lecture   aléatoire des morceaux.

17 �Touche "5 / -10" : 
En mode Radio, appuyez sur la touche 5 / Play-Pause pour  sauvegarder la 
station actuellement sélectionnée. En mode Audio, cette touche vous permet 
de revenir 10 morceaux en arrière.

18 �Touche "6 / +10" : 
En mode Radio, appuyez sur la touche 6 / Play-Pause pour  sauvegarder la 
station actuellement sélectionnée. En mode Audio, cette touche vous permet 
d'avancer de 10 morceaux.

19 �Port USB 
Insérez une clé USB dans le port USB, par ex. pour écouter de la musique 
directement à partir de la clé.

20 �AUX IN 
La prise AUX-IN vous permet de connecter d'autres appareils de lecture 
externes avec l'autoradio.

21 �Récepteur infrarouge 
Le capteur infrarouge se situe ici. Si vous utilisez l'autoradio via la 
télécommande, assurez-vous de pointer l'avant de la télécommande vers le 
capteur infrarouge.

22 �Touche EQ  
Appuyez sur la touche EQ pour accéder au réglage de l'égaliseur.
•	 Une pression : POP
•	 Appuyez deux fois : ROCK
•	 Appuyez trois fois : Classic
•	 Appuyez quatre fois : FLAT
•	 Appuyez cinq fois : égaliseur désactivé
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TÉLÉCOMMANDE
1 2 3 4

5

6

7

8
9

10

11

12

13

14
1516

17

18

19
20

21

22

1 Touche marche/
arrêt

9 Touche ST/MO 17 Touche DISP

2 Touche "Mode" 10 Touche  
"Décrocher"

18 Pavé numérique

3 Touche "Play" 11 Touche REDIAL 19 Touche AMS

4 Touche MUTE 12 Touche  
"Raccrocher "

20 Touche V-SEL/
MENU

5 Touche LOUD 13 Touche 
"Delete" 

21 Touche SEEK 
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6 Touche EQ 14 Touche TA 22 Touche BAND

7 Touche VOL+ / 
VOL -

15 Touche AF

8 Touche LOC 16 Touche PTY

Touches de fonction sur la télécommande
Le paragraphe suivant décrit les fonctions des touches de la télécommande. Les 
numéros se réfèrent au schéma de la télécommande et permettent de s'orienter 
plus facilement.

1 �Touche Marche/Arrêt 
Appuyez sur la touche marche/arrêt pour allumer ou éteindre l'autoradio.

2 �Touche MODE 
Pour basculer entre les sources audio (p. ex., radio ou USB).

3 �Touche Play/Pause 
Si vous écoutez un fichier audio à partir d'un support de stockage,  vous 
pouvez le lire ou le mettre sur pause avec la touche Play/Pause.

4 �Touche MUTE 
En appuyant sur la touche MUTE, l'autoradio se met en mode silencieux.

5 �Touche LOUD 
La touche LOUD vous permet de procéder aux réglages Loudness. (Lorsque la 
fonction Loudness est activée, les gammes de fréquence sont amplifiées afin 
d'améliorer la perception des aigus et des graves par l'oreille humaine) 

6 �Touche EQ 
Appuyez sur la touche EQ pour basculer entre les différents réglages 
d'égaliseur. Vous disposez des options suivantes : POP, CLASSIC, FLAT, ROCK et 
DSP OFF (= égaliseur désactivé).

7 �Touches VOL+ / VOL- 
Appuyez sur la touche VOL + pour augmenter le volume ou sur VOL - pour le 
réduire.

8 �Touche LOC 
Appuyez sur la touche LOC pour régler la portée des ondes de l'autoradio.

9 �Touche ST/MO 
La touche ST/MO permet de choisir entre les modes Stéréo (deux  canaux 
audio ou plus) et Mono (un seul canal audio).
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10 �Touche  (Décrocher) 
Appuyez sur la touche verte de combiné téléphonique pour prendre un appel de 
votre téléphone portable. 
Veuillez noter que, pour cela, votre téléphone portable doit être connecté à 
l'autoradio en Bluetooth®. Activez la fonction Bluetooth® de votre téléphone 
portable et recherchez les appareils disponibles. Sélectionnez l'appareil "car BT" et 
saisissez le mot de  passe "0000" pour connecter votre téléphone portable à 
l'autoradio. 

11 �Touche REDIAL (Recomposer)  
Recompose automatiquement le dernier numéro composé. 
Ne fonctionne qu'en mode Bluetooth®.

12 �Touche  (Raccrocher) 
Appuyez sur la touche de combiné téléphonique rouge pour arrêter la 
conversation en cours.  
Ne fonctionne qu'en mode Bluetooth®.

13 �Touche DELETE  
(Supprimer).

14 �Touche "TA" : 
En mode Radio, appuyez sur la touche TA pour débuter ou arrêter une recherche 
automatique de stations RDS. Maintenez la touche TA appuyée quelques secondes 
pour REG OFF.

15 �Touche "AF" : 
En mode Radio, appuyez sur la touche AF pour allumer ou éteindre le mode RDS. 
Maintenez la touche "AF" appuyée pour passer en mode EON.

16 �Touche "PTY" :  
Appuyez sur la touche "PTY" pour afficher les réglages RDS (Radio Data System).  
Les touches "SEEK +" (Rechercher +) et "SEEK -" (Rechercher -) vous permettent de 
naviguer entre les différents menus. 
 
Sous-menu MUSIC 
Appuyez une fois sur la touche PTY. MUSIC apparaît à l'écran. Le sous-menu affiché 
vous montre les différents réglages des touches chiffrées de 1 à 6. 
•	 Appuyez sur la touche 1 pour basculer entre les réglages POP M et ROCK M.
•	 Appuyez sur la touche 2 pour basculer entre les réglages EASY M et LIGHT M.
•	 Appuyez sur la touche 3 pour basculer entre les réglages CLASSICS et OTHER M.
•	 Appuyez sur la touche 4 pour basculer entre les réglages JAZZ M et COUNTRY.
•	 Appuyez sur la touche 5 pour basculer entre les réglages NATION M et OLDIES M.
•	 Appuyez sur la touche 6 pour choisir le réglage FOLK M.
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Sous-menu SPEECH 
Appuyez une fois sur la touche PTY. Sur l'écran s'affiche alors SPEECH. Le sous-
menu affiché vous montre les différents réglages des touches chiffrées de 1 à 
6.
•	 Appuyez sur la touche 1 pour basculer entre les réglages NEWS, AFFAIRS et 

INFO. 
•	 Appuyez sur la touche 2 pour basculer entre les réglages SPORT, EDUCATE 

et DRAMA.
•	 Appuyez sur la touche 3 pour basculer entre les réglages CULTURE, SCIENCE 

et VARIED.
•	 Appuyez sur la touche 4 pour basculer entre les réglages EATHER, FINANCE, 

et CHILDREN.
•	 Appuyez sur la touche 5 pour basculer entre les réglages SOCIAL, RELIGION 

et PHONE IN.
•	 Appuyez sur la touche 6 pour basculer entre les réglages TRAVEL, LEISURE et 

DOCUMENT.

Appuyez trois fois sur la touche PTY pour désactiver les réglages PTY. Sur 
l'écran s'affiche alors PTY OFF.

17 �Touche DISP  
 Réglage de l'heure Appuyez sur la touche DISP. Réglez l'heure avec les 
touches "VOL+" et "VOL-".

18 �Pavé numérique 
Le pavé numérique se compose des touches 0 à 9, de la touche " * " et de la 
touche " # ". Certaines de ces touches ont plusieurs fonctions. 
 
Lorsque votre téléphone portable est connecté à l'autoradio, vous pouvez 
composer un numéro avec les touches 0 à 9 de la télécommande. 
 
Touche "1" : en mode Radio, appuyez sur la touche 1 pour sauvegarder la 
station actuellement sélectionnée.

•	 Touche 2/INT : En mode Radio, appuyez sur la touche 2/IN pour sauvegarder 
la station actuellement sélectionnée. Pendant la lecture d'un fichier audio, la 
touche 2/INT vous permet de naviguer parmi les morceaux disponibles.

•	 Touche 3/RPT : En mode Radio, appuyez sur la touche "3/RPT" pour 
sauvegarder la station actuellement sélectionnée. Pendant la lecture d'un 
fichier audio, vous pouvez activer le mode Répétition.

•	 Touche 4/RDM : En mode Radio, appuyez sur la touche 4/RDM pour 
sauvegarder la station actuellement sélectionnée. Pendant la lecture d'un 
fichier audio, cette touche vous permet d'activer la lecture aléatoire des 
morceaux.

•	 Touche 5 : en mode Radio, appuyez sur la touche 5 pour sauvegarder la 
station actuellement sélectionnée. En mode Audio, cette touche vous 
permet de revenir 10 morceaux en arrière.
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•	 Touche 6 : En mode Radio, appuyez sur la touche 6 pour sauvegarder la 
station actuellement sélectionnée. En mode Audio, cette touche vous 
permet d'avancer de 10 morceaux.

•	 Touche * :  En mode Bluetooth®, la touche " * " vous permet de  retourner au 
menu précédent.

•	 Touche # :  En mode Bluetooth®, la touche " # " vous permet de  retourner au 
menu principal.

19 �Touche AMS
•	 Mode Radio : Appuyez sur la touche "AMS" pour sauvegarder la station radio 

sélectionnée.
•	 Mode DAB : Recherche automatique de canaux
•	 Mode de lecture : Appuyez sur AMS et sur la touche "VOL+/VOL-" pour 

passer au morceau de musique précédent/suivant.

�Touche V-SEL/MENU 
Vous disposez des options suivantes : BAS, TRE, BAL, FAD. Elles correspondent 
aux réglages suivants : 
•	 BAS : Réglage des basses
•	 TRE : Réglage des aigus
•	 BAL : Répartition du volume gauche/droite
•	 FAD : Répartition du volume avant/arrière

21 �Touches SEEK 
En mode Radio, appuyez sur les touches "SEEK-/SEEK+" pour rechercher une 
station de radio. Appuyez sur "SEEK-/SEEK+" pendant la lecture d'un fichier 
audio, pour passer au morceau audio précédent/suivant. Maintenez la touche 
appuyée pour reculer/avancer rapidement.

22 �Touche BAND  
Bascule entre les différents modes DAB.

20



FR
Té

lé
co

m
m

an
de

22



FR

Té
lé

co
m

m
an

de

23



Service commercial : 0033 (0) 3 88 58 02 02
Importé par : Pearl | 6 rue de la Scheer | F-67600 Sélestat

© REV1 / 31. 03. 2015 - EB/EX:CK//BS/EX:CK//GH


